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CURRICULUM VITAE / РЕЗЮМЕ 
1. Фамилия: Жилкин.
2. Имя, отчество: Владимир Владимирович.
3. Дата рождения: декабрь 21, 1974.
4. Пол: мужской.
5. Место рождения: город Тамбов.
6. Национальность: русский.
7. Гражданство: Россия.
8. Домашний адрес: 392002, Тамбов, ул. Энгельса 8, к. 56.
9. Телефон: +79107506020 (МТС). 
10. E-mail: v-zhilkin@narod.ru.
11. Web-page: http://v-zhilkin.narod.ru.
12. Skype: vova_tasha.
13. Семейное положение: женат. 
14. Дети: две дочери (1998 и 2002 г.р.). 
15. Краткое описание опыта работы: ответственность, инициативность, исполнительность, аккуратность, усидчивость, стрессоустойчивость, коммуникабельность, аналитический склад ума, способность к критической оценке ситуации, умение принимать оптимальные решения в сжатые сроки, творческий подход к решению проблемы. 
16. Квалификация: кандидат философских наук, доцент, владение ИКТ (Интернет, почтовые программы, Word, Excel, SPSS, HTML, Photoshop, знание hardware, etc); опыт работы в команде вице-губернатора Тамбовской области; организация и проведение круглых столов, переговоров, конференций; проведение культурологических экспертиз, искусствоведческо-культуророведческих экспертиз; региональных экспертиз для фондов ФРИП и Эксперты для гражданского общества, экспертиз и аналитики для СМИ, опыт работы с текстами любой сложности (аналитические обзоры, пресс-релизы, статьи и т.д.) и организация информационных потоков; разработка концепции, регистрация, создание и руководство предприятием (СМИ); разработка и организация социологических исследований; разработка тренингов; чтение, перевод, навыки разговорного английского языка; водительское удостоверение категории «В», водительский стаж с 1993 г. (имеется легковой автомобиль Nissan Primera Traveller 1,8). 
17. Предыдущие должности: 

· Заведующий лабораторией прикладной культурологии и медиакультуры ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.Державина», Тамбов, с 2009 года.

· Научный редактор электронного периодического научного издания «Актуальные инновационные исследования: наука и практика» (www.actualresearch.ru), Тамбов, с 2008 г.

· Преподаватель Тамбовской духовной семинарии, с 2009 г.
· Эксперт Фонда Эксперты для гражданского общества – http://4cs.ru/experts/about/wp-id_2433/
· Эксперт Фонда Развития Информационной Политики (ФРИП) – http://www.old.frip.ru/newfrip/cnt/exp/reply/work?cpid=156 
· ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.Державина», Тамбов, с сентября 1997 года, доцент кафедры философии, лекции и практические занятия по отраслевой и прикладной культурологии, социологии, философии, соавторство в учебниках (в том числе электронных) по истории культуры, разработка программ и методических материалов курсов по культурологии, более 150 публикаций в сборниках научных трудов, в том числе 6 монографий и 4 учебных пособия, создание электронных дистанционных курсов обучения. 
· Редактор книги И.С. Кучина Прими таким… – Тамбов, 2007.
· Редактор, технический администратор Электронного научного издания «Аналитика культурологии» – http://tsu.tmb.ru/culturology/journal/, № государственной регистрации 0420600022 с 2004 г. по 2006 г.
· Информационное агентство «Тамбов-Информ» (www.taminfo.ru), с сентябрь 2001 года – июль 2002 года. Директор информационного агентства, директор по информатизации и аналитике, разработчик концепции агентства и сайта ИА «Тамбов-Информ», разработчик программной концепции радиопрограммы «Серебряный век» (Love-радио), главный редактор. 

· Представительство Британского Совета в Москве (British Council Moscow), апрель 1999 г. – декабрь 2002, разработка, оформление и поддержка Интернет-проекта для учителей английского языка.
· Региональный Центр Управления Культурой (Бизнес-инкубатор), 1999 г., маркетолог.

· Телекомпания «Полис», Тамбов, апрель 1999 – апрель 2000 года, компьютерная верстка газеты «Полис плюс», создание оригинал-макета книги И.С. Кучина «Чтобы жить». 

18. Образование и стажировки: 

· Совершенствование иноязычных компетенций преподавателей высшей школы (английский язык, базовый уровень), ГОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина», 1 октября 2010 – 28 июня 2011.  По окончании выдано свидетельство о повышении квалификации № 17-03/3180.

· Социология безопасности информации и компромисса, МГУ им. Ломоносова, апрель 2010.
· С.-Петербургский государственный университет, докторантура по специальности 22.00.06 – социология культуры, духовной жизни, 2007 – 2009 гг.

· С.-Петербургский государственный университет по программе «Социология». По окончании выдано удостоверение о повышении квалификации № 210, май – июнь 2006 года.

· WIPO OMPI Academy (Всемирная Академия ВОИС) – «Основы интеллектуальной собственности». По окончании выдано свидетельство о повышении квалификации № MRU32929ac, весна 2004 года.
· Республиканский гуманитарный институт С.-Петербургского государственного университета по культурологии, повышение квалификации в ИППК. По окончании выдано свидетельство о повышении квалификации № 694, сентябрь 2003 – январь 2004 года.
· ГОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.Державина», докторантура по специальности «Теория и методика обучения и воспитания», 2001 – 2004.
· Учебный центр Исследовательского центра проблем качества подготовки специалистов, Москва. По окончании выдано удостоверение о краткосрочном повышении квалификации № 69, весна 2001 года.

· ГОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.Державина», аспирантура по специальности «Социология духовной жизни», октябрь 1997 – июнь 2000 года, досрочная защита кандидатской диссертации на тему «Социокультурные характеристики провинциального предпринимательства: традиции и инновации». 

· Академия Менеджмента и Рынка (Морозовский проект), Москва, 1999 год, выданы сертификаты «Принятие маркетинговых решений» и «Финансовое обоснование маркетинговых услуг». 

· ГОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.Державина», отделение социологии культуры, факультет культурологии, сентябрь 1992 – июль 1997 года, по окончании выдан диплом с отличием по специальности «социолог культуры и досуга». 
19. Основные публикации: 

РЕДАКТОРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:

· Кучин И.С. При таким... Стихотворения. – Тамбов, 2007. – 8,8 п.л. 
ISBN 978-5-88934-7

МОНОГРАФИИ:
· Жилкин В.В. Информатизация сознания как фактор инфосоциализации // Культурология: фундаментальные основания прикладных исследований / Рос. ин-т культурологии, Науч.-образоват. центр и др. ; [ред. И.М.Быховская]. – М.: Смысл, 2010. – 640 с. 
· Жилкин В.В. Инфосоциализация в образовании. Издательство Наука, 2007. – 11,4 п.л. 
ISBN 978-5-02-026297-3.
Монография завоевала I место в V Всероссийском конкурсе научных работ им. Н.И. Кареева, МГУ, 2008 и 
II место в конкурсе "Лучшая книга по коммуникативным наукам и образованию", Российская коммуникативная ассоциация, Ростов-на-Дону, 2008.

· Жилкин В.В. Дидактические основы формирования информационной субкультуры. Тамбов: Издательство ТГУ им. Г.Р. Державина, 2004. – 16,74 п.л. 
ISBN 5-89016-129-6. 
· Жилкин В.В. Информационная субкультура как фактор формирования профессионализма специалиста. Тамбов: Издательство ТГУ им. Г.Р. Державина, 2004. – 12 п.л. 
ISBN 5-89016-174-1. 

· Жилкин В.В. Юзеровская субкультура в процессе инфосоциализации. [Электронный ресурс]: Монография / Жилкин Владимир Владимирович. – Тамбов: Тамб. гос ун-т. им. Г.Р. Державина, 2004. – 1 Электрон. опт. диск (CD-R).–  № гос. регистрации 0320600870.
· Жилкин В.В. Инфосоциализации в региональном информационном пространстве. [Электронный ресурс]: Монография / Жилкин Владимир Владимирович. – Тамбов: Тамб. гос ун-т. им. Г.Р. Державина, 2004. – 1 Электрон. опт. диск (CD-R).– 9 п.л. – 1 Электрон. опт. диск (CD-R). –   № гос. регистрации 0320600871.
· Жилкин В.В. Информатизация сознания как фактор инфосоциализации // Культурология: фундаментальные основания прикладных исследований / Рос. ин-т культурологии, Науч.-образоват. центр и др. ; [ред. И.М.Быховская]. — М. : Смысл, 2010. — 640 с. 
УЧЕБНЫЕ ПОСОБИЯ:

· Социология: концепции, отраслевые теории и методика прикладного  исследования.  СПб: РГПУ им. А.И.Герцена, 2011.
· Формирование информационной субкультуры специалиста [Электронный ресурс]: Учебное пособие / Жилкин Владимир Владимирович. – Тамбов: Тамб. гос ун-т. им. Г.Р. Державина, 2004. – 1 Электрон. опт. диск (CD-R). –  № гос. регистрации 0320400954.
· Культурология. История мировой культуры. Часть I: Учебное пособие для студ. вузов. Под. Общ. Ред. О.В. Ромах – Тамбов: Тамб. гос ун-т. им. Г.Р. Державина, 2005.
· Культурология. История мировой культуры. Часть II: Учебное пособие для студ. вузов. Под. Общ. Ред. О.В. Ромах – Тамбов: Тамб. гос ун-т. им. Г.Р. Державина, 2005.
АВТОРЕФЕРАТ:
· Социокультурные характеристики провинциального предпринимательства: традиции и инновации /автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата философских наук, 22.00.06/. Изд-во ТГУ им. Г.Р. Державина, 2000. – 1,39 п.л.
· Инфосоциализация в системе гуманитарного образования /автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора социологических наук, 22.00.06/. Изд-во ТГУ им. Г.Р. Державина, 2008. – 2,5 п.л.
ПРОВОДИМЫЕ  ТРЕНИНГИ

· тренинг «Менеджмент качества внутрикорпоративных коммуникаций»;
· тренинг «Менеджмент качества межкорпоративных коммуникаций»;
· тренинг «Офисная антропология в менеджменте качества корпоративной продуктивности»;

· коуч-тренинг «Офисная антропология как инструмент эффективного корпоративного менеджмента»;
· мастер-класс «Качественные исследования в культурной сфере».
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